

PLANUL
de activitate a Consiliului de Administrație
pentru anul academic 2021-2022

Aprobat la ședința Consiliului de
Administrație din 27.09.21, pr.verb.nr.2

Luna	Tematica	Responsabili
Septembrie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Activități în cadrul evenimentului <i>Aniversarea a 75-a a USM.</i> 2. Dotarea cu echipamente și formarea competențelor. 3. Începutul anului de studii. Monitorizarea procesului. 	V. Cojocaru , Prorector pentru management instituțional S. Corlat. , Prorector pentru digitalizare O. Dandara , Prim- prorector, prorector pentru activitatea didactică
Octombrie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Cu privire la internaționalizarea USM 2. Lansarea concursului pentru suplinirea posturilor. Criterii de stabilire a structurii departamentelor de specialitate și declarare a posturilor vacante. 	A. Hanganu , prorector pentru activitatea științifică și relații internaționale O. Dandara , Prim- prorector, prorector pentru activitatea didactică
Noiembrie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Metodologia de evaluare a performanței în USM 2. Rectificarea bugetului pentru anul 2021 3. Aprobarea necesităților pentru anul 2022 	Prorectorii V. Cojocaru , Prorector pentru management instituțional
Ianuarie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Direcții de dezvoltare strategică a studiilor doctorale la USM 2. Raport privind evaluarea activității Departamentului Educație Fizică 	G. Stepanov , președinte CȘ V. Gladchi, I. Gîncu, A. Oceretnii
Februarie	<ol style="list-style-type: none"> 1.1 Rezultatele sesiunii de iarnă. Condiții și modalități de depășire a dificultăților. 2. Strategia de dezvoltare a Centrului de Resurse în Formare Continuă 3. Prezentarea versiunii electronice a structurii planului individual al cadrului didactic 4. Reflectarea conținuturilor ofertei educaționale a USM 5. Planul de acțiuni al USM pentru anul 2022 	I. Gîncu , șefa Secției Studii T. Turchină , șefă, Centrul Formare Continuă A. Revenco , șef-adjunct al Secției Managementul Calității A. Hanganu , prorector pentru activitate științifică și relații internaționale O. Dandara , Prim- prorector, prorector pentru activitatea didactică și studentescă
Martie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Raport de activitate a Casei de Cultură a USM și a Facultății Arte Frumoase 2. Aprobarea Regulamentului de organizare a activității Casei de Cultură a USM 3. Aprobarea Regulamentului de organizare a activității Facultății Arte Frumoase 4. Aprobarea Strategiei de dezvoltare a Casei de Cultură și a Facultății Arte Frumoase 5. Evaluarea activității Centrului Palatul Sporturilor 	Gh. Ciorchină , director V. Tomuleț , decan Arte Frumoase Gh. Ciorchină , director V. Tomuleț , decan Arte Frumoase A. Erhan , președintele Comisiei de evaluare

	de către Comisia creată prin Ordinul rectorului nr. 27 din 08.02.22 6.Prezentarea Regulamentului Centrului Palatul Sporturilor	E.Slobodaniuc , șef Centru
Aprilie	1.Eficientizarea utilizării spațiilor de studii și cercetare 2. Investiții în valori mobiliare de stat 3. Organizarea evaluării finale la programele de studii , ciclul I- Studii superioare de licență 4 Informație cu privire la procedura de achiziții	O.Dandara ,Prim-prorector, prorector pentru activitatea didactică M.Hămuraru , decan Ș.E. O.Dandara ,Prim-prorector, prorector pentru activitatea didactică V.Cojocaru , Prorector pentru management instituțional
Mai	1. Analiza activității Centrului Palatul Sporturilor 2. .Prezentarea viziunii privind dezvoltarea Complexului Sportiv Universitar	E.Slobodaniuc , șef Centru V.Guțu , decan, FPȘESAS
Iunie	1.Strategia de cercetare la USM 2Rezultatele implementării Strategiei de digitalizare(SDD) la USM în anul de studii 2021 – 2022	A. Hanganu , prorector pentru activitate științifică și relații internaționale A.S.Corlat , Prorector pentru digitalizare

**Președintele Consiliului de Administrație
Rector**

**Igor Șarov, doctor în istorie, conferențiar
universitar**

Secretar al Consiliului de Administrație

Lidia Grosu